
子ども・子育て支援事業計画策定のためのアンケート結果(就学前分)

問1 お住まいの小学校区 回答数 割合％
1 渡 82 18.4
2 外江 59 13.3
3 境 67 15.1
4 上道 59 13.3
5 余子 49 11.0
6 中浜 102 22.9
7 誠道 18 4.0

不明 1 1.8
未記入 8 0.2
計 445 100

問2 お子さんの生年月日 回答数 割合％
0歳 140 31.5
1歳 86 19.3
2歳 61 13.7
3歳 56 12.6
4歳 43 9.7
5歳 49 11.0
6歳 5 1.1
未記入 5 1.1
計 445 100

問3 きょうだい数 回答数 割合％
1人 153 34.4
2人 181 40.7
3人 93 20.9
4人 10 2.2
5人 2 0.5
未記入 6 1.3
計 445 100

問4 お子さんからみた回答者は 回答数 割合％
母親 413 92.8
父親 27 6.1
その他 1 0.2
未記入 4 0.9
計 445 100

問5 回答者の配偶者の有無 回答数 割合％
配偶者あり 416 93.5
配偶者なし 26 5.8
未記入 3 0.7
計 445 100

問6 子育てを主に行っているのは 回答数 割合％
1 父母ともに 238 53.5
2 主に母親 195 43.8
3 主に父親 3 0.7
4 主に祖父母 5 1.1
5 その他 1 0.2
6 未記入 3 0.7

計 445 100
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問7 お子さんをみてもらえる方の状況 回答数 割合％
1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 154 28.5
2 緊急時等は祖父母等の親族にみてもらえる 246 45.6
3 日常的に子どもをみてもらえる友人知人がいる 4 0.7
4 緊急時等に子どもをみてもらえる友人知人がいる 71 13.2
5 いずれもいない 65 12.0

計 540 100

問8 気軽に相談できる相手がいますか 回答数 割合％
1 いる 425 95.5
2 いない 17 3.8

未記入 3 0.7
計 445 100

問8-1 それは誰(どこ)ですか 回答数 割合％
1 祖父母等の親族 345 32.8
2 友人や知人 329 31.3
3 近所の人 42 4.0
4 子育て支援施設・NPO 51 4.9
5 保健所・保健センター 23 2.2
6 保育士 139 13.2
7 幼稚園教諭 55 5.2
8 民生委員・児童委員 0 0
9 かかりつけ医 56 5.3

10 自治体の子育て関連担当窓口 1 0.1
11 その他 10 1

計 1051 100

問9 どのようなサポートがあれば(自由記述) 回答数 割合％
容易に預ける対応 23 15.9
病児病後対応 15 10.3
休日の対応 6 4.1
障害者対応 2 1.4
各種保育サービスの経済的支援、無料化 10 6.9
経済的サポート(助成制度など) 3 2.1
子育てに関する情報発信 12 8.3
情報共有、交流できる場 8 5.5
気軽いつでも相談できる場 21 14.5
支援センター拡充、内容の充実 4 2.8
親子参加のイベント 3 2.1
図書館に子育てに関する書籍の充実 1 0.7
子育て用品の貸し出し 1 0.7
子育て中の母が就業するにあたっての企業の理解 4 2.7
公園管理、公園の設置 4 2.7
医療費対応 3 2.1
休日、夜間に市内で受診できる医療機関 4 2.7
定期的な電話等 2 1.4
出先の気遣い 4 2.8
児童クラブの充実 6 4.1
放課後、充実して過ごせる場 3 2.1
メディア対応 1 0.7
行政に期待なし 1 0.7
特になし 4 2.7
計 145 100
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問10 母親の就労状況は 回答数 割合％
1 フルタイム就労しており、産休、育休等ではない 132 30.0
2 フルタイム就労しているが、産休、育休等中である 32 7.3
3 パート等で就労しており、産休、育休等ではない 118 26.8
4 パート等で就労しているが、産休、育休中である 15 3.4
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 131 29.8
6 これまで就労したことがない 12 2.7

計 440 100.0

問10(1)-1 1週あたりの就労日数は（母親） 回答数 割合％
1 1日 1 0.3
2 2日 4 1.4
3 3日 6 2
4 4日 25 8.4
5 5日 194 65.3
6 6日 59 19.9
7 7日 5 1.7

未記入 3 1
計 297 100

問10(1)-1 1日あたりの就労時間は（母親） 回答数 割合％
1 １～３時間 9 3.0

４～６時間 107 36
７～９時間 155 52.2
10～12時間 19 6.4
未記入 7 2.4
計 297 100.0

問10(1)-2 家を出る時刻は（母親） 回答数 割合％
6～8時 228 76.8
9～11時 56 18.8
12～14時 5 1.7
15時～17時 2 0.7
18時～20時 1 0.3
未記入 5 1.7
計 297 100

問10(1)-2 帰宅時刻は（母親） 回答数 割合％
9～11時 1 0.3
12～14時 32 10.8
15時～17時 103 34.7
18時～20時 149 50.2
21時～23時 4 1.3
24時～26時 3 1.0
未記入 5 1.7
計 297 100

問10(2) 父親の就労状況は 回答数 割合％
1 フルタイム就労しており、産休、育休等ではない 391 98.2
2 フルタイム就労しているが、産休、育休等中である 1 0.2
3 パート等で就労しており、産休、育休等ではない 5 1.3
4 パート等で就労しているが、産休、育休中である 1 0.3
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 0 0
6 これまで就労したことがない 0 0

計 398 100.0
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問10(1)-1 1週あたりの就労日数は（父親） 回答数 割合％
1 1日 0 0
2 2日 2 0.5
3 3日 5 1.2
4 4日 1 0.3
5 5日 191 48.0
6 6日 160 40.2
7 7日 20 5.0

未記入 19 4.8
計 398 100

問10(1)-1 1日あたりの就労時間は（父親） 回答数 割合％
1 １～３時間 3 0.8

４～６時間 1 0.2
７～９時間 176 44.2
10～12時間 157 39.4
13～15時間 29 7.3
16～18時間 2 0.5
24時間 5 1.3
未記入 25 6.3
計 398 100.0

問10(1)-2 家を出る時刻は（父親） 回答数 割合％
3～5時 21 5.3
6～8時 323 81.2
9～11時 30 7.5
12～14時 7 1.8
15時～17時 1 0.2
18時～20時 0 0
24～26時 1 0.2
未記入 15 3.8
計 398 100

問10(2)-2 帰宅時刻は（父親） 回答数 割合％
3～5時 1 0.2
6～8時 3 0.7
9～11時 5 1.3
12～14時 5 1.3
15時～17時 22 5.5
18時～20時 259 65.1
21時～23時 69 17.3
24時～26時 7 1.8
未記入 27 6.8
計 398 100

問11（１） フルタイムへの転換希望は（母親） 回答数 割合％
1 希望あり、実現できる見込みあり 9 6.8
2 希望あり、実現できる見込みなし 33 24.8
3 パート等の就労継続を希望 76 57.1
4 パート等をやめ、家事に専念したい 4 3.0
5 未記入 11 8.3

計 133 100

4 ページ



問11（２） フルタイムへの転換希望は（父親） 回答数 割合％
1 希望あり、実現できる見込みあり 0 0
2 希望あり、実現できる見込みなし 5 83.3
3 パート等の就労継続を希望 0 0
4 パート等をやめ、家事に専念したい 0 0.0
5 未記入 1 16.7

計 6 100

問12 就労したい希望は（母親） 回答数 割合％
1 子育てや家事に専念したい（就労の予定なし） 23 16.1
2 １年より先、一番下の子どもが○歳になったころ就労したい 66 46.1
3 すぐにでも、一年以内に就労したい 37 25.9

未記入 17 11.9
計 143 100

問12(1) 就労希望は下の子が何歳から 回答数 割合％
１歳 5 7.6
２歳 5 7.6
３歳 32 48.5
４歳 8 12.1
５歳 1 1.5
６歳 2 3.0
７歳 6 9.1
８歳 2 3
９歳 2 3
１０歳 1 1.5
１１歳 0 0
１２歳 1 1.5
未記入 1 1.6
計 66 100

問12(1) すぐに就労したい場合の希望する就労形態は 回答数 割合％
フルタイム 14 14.4
パート、アルバイト等 83 85.6
計 97 100

問12(1) その場合、１週あたり何日くらい 回答数 割合％
１日 0 0
２日 0 0
３日 11 13.4
４日 21 25.6
５日 50 61.0
６日 0 0
７日 0 0
計 82 100

問12(1) その場合、１日あたり何時間くらい 回答数 割合％
４時間 10 12.1
５時間 45 54.2
６時間 13 15.7
７時間 8 9.6
８時間 6 7.2
未記入 1 1.2
計 83 100
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問13 幼稚園保育所など定期的な教育保育事業を利用していますか 回答数 割合％
利用している 278 62.5
利用していない 167 37.5
計 445 100

問13-1 どのような教育保育事業を利用してますか 回答数 割合％
幼稚園 60 20.5
幼稚園の預かり保育 13 4.5
認可保育所 208 71.2
認定こども園 1 0.4
事業所内保育施設 4 1.4
認可外保育施設 3 1
ファミサポ 3 1
その他 0 0
計 292 100

問13-2(1) 現在、どのくらい利用していますか（１週あたり） 回答数 割合％
１日 0 0
２日 0 0
３日 2 1.0
４日 5 2.6
５日 179 92.3
６日 8 4.1
７日 0 0
計 194 100

問13ｰ2(1) 現在、どのくらい利用していますか（１日あたり） 回答数 割合％
３時間 1 0.3
４時間 1 0.3
５時間 3 1.1
６時間 31 11.4
７時間 34 12.5
８時間 74 27.1
９時間 69 25.3
１０時間 43 15.8
１１時間 15 5.5
１２時間 1 0.4
１３時間 1 0.3
計 273 100

問13-2(1) 現在の利用時間は何時から 回答数 割合％
７時 26 9.5
８時 136 49.8
９時 108 39.6
１０時 3 1.1
計 273 100
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問13-2(1) 現在の利用時間は何時まで 回答数 割合％
１３時 1 0.4
１４時 7 2.6
１５時 36 13.1
１６時 48 17.5
１７時 102 37.2
１８時 70 25.5
１９時 10 3.7
計 274 100

問13-2(2) 希望する利用日数は（週あたり） 回答数 割合％
１日 1 0.5
２日 0 0
３日 1 0.5
４日 2 1
５日 114 54.5
６日 87 41.6
７日 4 1.9
計 209 100

問13-2(2) 希望する利用時間は（１日あたり） 回答数 割合％
５時間 1 0.5
６時間 12 5.9
７時間 24 11.7
８時間 56 27.3
９時間 47 22.9
１０時間 37 18
１１時間 16 7.8
１２時間 11 5.4
１３時間 1 0.5
計 205 100

問13-2(2) 希望する利用時間は何時から 回答数 割合％
６時 1 0.5
７時 31 15.0
８時 97 47.1
９時 77 37.4
計 206 100

問13-2(2) 希望する利用時間は何時まで 回答数 割合％
１４時 2 1
１５時 13 6.3
１６時 42 20.3
１７時 73 35.2
１８時 50 24.1
１９時 25 12.1
２０時 2 1
計 207 100

問13-3 現在利用している事業の実施場所 回答数 割合％
境港市内 262 95.3
他の市町村 13 4.7
計 275 100
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問14 定期的に利用したいと考える事業は 回答数 割合％
1 幼稚園 162 24
2 幼稚園の預かり保育 63 9.3
3 認可保育所 305 45.2
4 認定こども園 60 8.9
5 事業所内保育施設 25 3.7
6 認可外保育施設 8 1.2
7 ファミサポ 48 7.1
8 その他 4 0.6

計 675 100

問14-1 事業を利用したい場所は 回答数 割合％
境港市内 430 97.1
他の市町村 13 2.9
計 443 100

問15 地域子育て支援事業の利用について 回答数 割合％
利用している 112 25.2
利用していない 333 74.8
計 445 100

問15 1週あたりの利用回数は 回答数 割合％
１回 20 51.3
２回 10 25.6
３回 4 10.3
４回 4 10.3
５回 1 2.5
６回 0 0
７回 0 0
計 39 100

問15 １ヶ月あたりの利用回数は 回答数 割合％
１回 40 50
２回 15 18.8
３回 15 18.8
４回 2 2.5
５回 3 3.8
６回 1 1.2
７回 1 1.2
８～12回 1 1.2
13～17回 2 2.5
計 80 100

問16 今後の地域子育て支援事業の利用について 回答数 割合％
現在利用していないが、今後利用したい 119 26.7
すでに利用しているが、今後回数を増やしたい 69 15.5
新たに利用したり、利用回数を増やしたいとは思わない 246 55.3
未記入 11 2.5
計 445 100
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問16 １週あたりの利用回数は（新規） 回答数 割合％
１回 30 69.8
２回 10 23.2
３回 3 7.0
計 43 100

問16 １ヶ月あたりの利用回数は（新規） 回答数 割合％
１回 48 51.1
２回 30 31.9
３回 4 4.2
４回 5 5.3
５回 4 4.2
６回 1 1.1
７回 1 1.1
８～12回 1 1.1
計 94 100

問16 １週あたりの利用回数をどれだけ増やしたい 回答数 割合％
１回 17 46.0
２回 8 21.6
３回 9 24.3
４回 1 2.7
５回 2 5.4
計 37 100

問16 １ヶ月あたりどれだけ増やしたい 回答数 割合％
１回 7 20.6
２回 13 38.2
３回 3 8.8
４回 5 14.7
５回 0 0
６回 2 5.9
７回 1 2.9
１０回 1 2.9
２０回 2 6.0
計 34 100

問17① 両親学級を知っていますか 回答数 割合％
はい 372 83.6
いいえ 58 13
未記入 15 3.4
計 445 100

問17① 両親学級を利用したことがありますか 回答数 割合％
はい 114 25.6
いいえ 302 67.9
未記入 29 6.5
計 445 100
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問17① 両親学級を今後利用したいですか 回答数 割合％
はい 115 25.9
いいえ 288 64.7
未記入 42 9.4
計 445 100

問17② 乳幼児健康相談を知っていますか 回答数 割合％
はい 374 84.1
いいえ 54 12.1
未記入 17 3.8
計 445 100

問17② 乳幼児健康相談を利用したことがありますか 回答数 割合％
はい 160 36
いいえ 257 57.7
未記入 28 6.3
計 445 100

問17② 乳幼児健康相談を今後利用したいですか 回答数 割合％
はい 196 44.1
いいえ 208 46.7
未記入 41 9.2
計 445 100

問17③ 離乳食講習会を知っていますか 回答数 割合％
はい 361 81.1
いいえ 66 14.8
未記入 18 4.1
計 445 100

問17③ 離乳食講習会を利用したことがありますか 回答数 割合％
はい 147 33
いいえ 265 59.6
未記入 33 7.4
計 445 100

問17③ 離乳食講習会を今後利用したいですか 回答数 割合％
はい 149 33.5
いいえ 251 56.4
未記入 45 10.1
計 445 100

問17④ ハッピー子育て応援団を知っていますか 回答数 割合％
はい 204 45.8
いいえ 226 50.8
未記入 15 3.4
計 445 100

問17④ ハッピー子育て応援団を利用したことがありますか 回答数 割合％
はい 65 14.6
いいえ 342 76.9
未記入 38 8.5
計 445 100
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問17④ ハッピー子育て応援団を今後利用したいですか 回答数 割合％
はい 142 31.9
いいえ 255 57.3
未記入 48 10.8
計 445 100

問17⑤ ハッピー赤ちゃん登校日を知っていますか 回答数 割合％
はい 359 80.7
いいえ 71 15.9
未記入 15 3.4
計 445 100

問17⑤ ハッピー赤ちゃん登校日を利用したことがありますか 回答数 割合％
はい 141 31.7
いいえ 275 61.8
未記入 29 6.5
計 445 100

問17⑤ ハッピー赤ちゃん登校日を今後利用したいですか 回答数 割合％
はい 166 37.3
いいえ 235 52.8
未記入 44 9.9
計 445 100

問17⑥ 保育所・幼稚園の園開放を知っていますか 回答数 割合％
はい 387 87
いいえ 43 9.6
未記入 15 3.4
計 445 100

問17⑥ 保育所・幼稚園の園開放を利用したことがありますか 回答数 割合％
はい 184 41.3
いいえ 234 52.6
未記入 27 6.1
計 445 100

問17⑥ 保育所・幼稚園の園開放を今後利用したいですか 回答数 割合％
はい 248 55.7
いいえ 157 35.3
未記入 40 9.0
計 445 100

問17⑦ 巡回プレイランドを知っていますか 回答数 割合％
はい 325 73.0
いいえ 108 24.3
未記入 12 2.7
計 445 100

問17⑦ 巡回プレイランドを利用したことがありますか 回答数 割合％
はい 127 28.5
いいえ 285 64.1
未記入 33 7.4
計 445 100
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問17⑦ 巡回プレイランドを今後利用したいですか 回答数 割合％
はい 187 42.0
いいえ 216 48.5
未記入 42 9.5
計 445 100

問17⑧ 地域子育て支援センター発行の子育て情報紙を知っていますか 回答数 割合％
はい 324 72.8
いいえ 110 24.7
未記入 11 2.5
計 445 100

問17⑧ 地域子育て支援センター発行の子育て情報紙を利用したことがありますか 回答数 割合％
はい 192 43.1
いいえ 217 48.8
未記入 36 8.1
計 445 100

問17⑧ 地域子育て支援センター発行の子育て情報紙を今後利用したいですか 回答数 割合％
はい 187 42
いいえ 216 48.5
未記入 42 9.5
計 445 100

問17⑨ 保健相談センターの相談窓口を知っていますか 回答数 割合％
はい 352 79.1
いいえ 81 18.2
未記入 12 2.7
計 445 100

問17⑨ 保健相談センターの相談窓口を利用したことがありますか 回答数 割合％
はい 65 14.6
いいえ 347 78.0
未記入 33 7.4
計 445 100

問17⑨ 保健相談センターの相談窓口を今後利用したいですか 回答数 割合％
はい 212 47.6
いいえ 189 42.5
未記入 44 9.9
計 445 100

問18(1) 土曜日の定期的な教育・保育事業の利用希望について 回答数 割合％
利用する必要はない 201 45.2
ほぼ毎週利用したい 109 24.5
月に１～２回は利用したい 129 29.0
未記入 6 1.3
計 445 100
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問18(1) 利用したい時間帯は（開始時間） 回答数 割合％
７時 23 9.7
８時 117 49.2
９時 87 36.5
１０時 3 1.3
１１時 1 0.4
１２時 0 0
１３時 2 0.8
未記入 5 2.1
計 238 100

問18(1) 利用したい時間帯は（終了時間） 回答数 割合％
１２時 17 7.1
１３時 13 5.5
１４時 4 1.7
１５時 16 6.7
１６時 36 15.1
１７時 62 26.1
１８時 68 28.6
１９時 15 6.3
２１時 1 0.4
未記入 6 2.5
計 238 100

問18(2) 日曜祝日の定期的な教育・保育の利用希望について 回答数 割合％
利用する必要はない 343 77.1
ほぼ毎週利用したい 13 2.9
月に１～２回は利用したい 82 18.4
未記入 7 1.6
計 445 100

問18(2) 利用したい時間帯は（開始時間） 回答数 割合％
７時 14 14.7
８時 44 46.3
９時 29 30.5
１０時 3 3.2
１１時 1 1.1
未記入 4 4.2
計 95 100

問18(2) 利用したい時間帯は（終了時間） 回答数 割合％
１２時 2 2.1
１３時 3 3.2
１４時 1 1.1
１５時 7 7.4
１６時 14 14.7
１７時 19 20
１８時 33 34.7
１９時 10 10.5
２１時 1 1.0
未記入 5 5.3
計 95 100
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問18-1 毎週ではなくたまに利用したい理由は 回答数 割合％
月に数回仕事が入るため 117 46.6
平日に済ませられない用事を済ませるため 65 25.9
親族の介護や手伝いが必要なため 3 1.2
息抜きのため 51 20.3
その他 15 6.0
計 251 100

問19 幼稚園利用の方に長期休暇期間に教育・保育の事業利用を希望しますか 回答数 割合％
利用する必要はない 19 30.2
休み期間中、ほぼ毎日利用したい 25 39.7
休み期間中、週に数日利用したい 19 30.1
計 63 100

問19 利用したい時間帯は（開始時間） 回答数 割合％
７時 2 4.5
８時 11 25
９時 29 65.9
１０時 1 2.3
未記入 1 2.3
計 44 100

問19 利用したい時間帯は（終了時間） 回答数 割合％
１２時 1 2.3
１３時 0 0
１４時 2 4.5
１５時 14 31.8
１６時 11 25
１７時 7 15.9
１８時 5 11.4
１９時 3 6.8
未記入 1 2.3
計 44 100

問19-1 毎日ではなく週に数日に利用したい理由は 回答数 割合％
月に数回仕事が入るため 6 20.7
平日に済ませられない用事を済ませるため 11 37.9
親族の介護や手伝いが必要なため 0 0
息抜きのため 9 31.0
その他 3 10.4
計 29 100

問20 病気やケガで事業を利用できないことが 回答数 割合％
あった 236 84.9
なかった 33 11.9
未記入 9 3.2
計 278 100
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問20-1 その際の対処方法は 回答数 割合％
父親が仕事を休んだ 49 11.7
母親が仕事を休んだ 188 44.9
親族知人にみてもらった 123 29.3
父または母のうち就労してない方がみた 33 7.9
病児病後時保育を利用した 10 2.4
ベビーシッターを利用した 0 0
ファミサポを利用した 3 0.7
仕方なく留守番させた 6 1.4
その他 7 1.7
計 419 100

問20-1 父親が休んだ日数は 回答数 割合％
１～５日 43 89.6
６～１０日 5 10.4
計 48 100

問20-1 母親が休んだ日数は 回答数 割合％
１～５日 88 49.7
６～１０日 55 31.1
１１～２０日 18 10.2
２１～３０日 12 6.8
３１日以上 4 2.2
計 177 100

問20-1 親族知人にみてもらった日数は 回答数 割合％
１～５日 65 56
６～１０日 34 29.3
１１～２０日 12 10.4
２１～３０日 5 4.3
計 116 100

問20-1 父親又は母のうち就労してない方がみた日数は 回答数 割合％
１～５日 20 64.5
６～１０日 8 25.8
１１～２０日 3 9.7
計 31 100

問20-1 病児病後時保育を利用した日数 回答数 割合％
１～５日 9 90.0
６～１０日 1 10.0
計 10 100

問20-1 ファミサポを利用した日数 回答数 割合％
1～5日 3 100

問20-1 仕方なく留守番させた 回答数 割合％
1～5日 6 100
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問20-1 その他 回答数 割合％
１～５日 2 33.3
６～１０日 2 33.3
１１～２０日 2 33.4
計 6 100

問20-2 (父母が仕事を休んだ方に)病児病後時保育を利用したいと思いましたか 回答数 割合％
利用したい 53 26.9
利用したいとは思わない 144 73.1
計 197 100

問20-2 その日数は 回答数 割合％
１～５日 29 54.7
６～１０日 10 18.9
１１～２０日 1 1.9
２１～３０日 2 3.8
未記入 11 20.7
計 53 100

問20-3 病児病後時保育を利用したいと思わない理由は 回答数 割合％
他人にみてもらうのは不安 65 27.3
地域の事業の質に不安がある 10 4.2
地域の事業の利便性がよくない 17 1.7
利用料がかかる・高い 40 16.8
利用料がわからない 21 8.8
親が仕事を休んで対応する 64 26.9
その他 34 14.3
計 251 100

問20-4 できれば仕事を休んでみたいと思いましたか 回答数 割合％
できれば仕事を休んでみたい 86 47.2
休んでみるのは難しい 36 19.8
未記入 60 33
計 182 100

問20-4 その日数は 回答数 割合％
１～５日 43 50
６～１０日 19 22.1
１１～２０日 9 10.4
２１～３０日 1 1.2
未記入 14 16.3
計 86 100

問20-5 休んでみることが難しい理由は 回答数 割合％
子どもの看護を理由に休みがとれない 11 27.5
自営業なので休めない 2 5.0
休暇日数が足りないので休めない 9 22.5
その他 18 45.0
計 40 100
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問21 不定期に利用している事業はありますか 回答数 割合％
一時預かり 19 4.3
幼稚園の預かり保育 31 7
ファミサポ 15 3.4
夜間養護等事業 0 0
ベビーシッター 0 0
その他 2 0.5
利用していない 373 84.8
計 440 100

問21 一時預かりの利用日数は 回答数 割合％
１～５日 12 63.2
６～１０日 3 15.8
１１～２０日 1 5.2
２１～３０日 1 5.3
31日以上 2 10.5
計 19 100

問21 幼稚園の預かり保育の利用日数は 回答数 割合％
１～５日 16 51.6
６～１０日 3 9.7
１１～２０日 3 9.7
２１～３０日 1 3.2
31日以上 3 9.7
未記入 5 16.1
計 31 100

問21 ファミサポの利用日数は 回答数 割合％
１～５日 9 60.0
６～１０日 3 20.0
１１～２０日 1 6.7
未記入 2 13.3
計 15 100.0

問21 その他 回答数 割合％
36日 1 100

問21ｰ1 利用していない理由は 回答数 割合％
1 利用する必要がない 298 57.4
2 利用した事業が地域にない 2 0.4
3 地域の事業の質に不安がある 7 1.4
4 地域の事業の利便性がよくない 15 2.9
5 利用料がかかる・高い 65 12.5
6 利用料がわからない 25 4.8
7 自分が事業の対象になるかわからない 23 4.4
8 事業の利用方法(手続き等)がわからない 53 10.2
9 その他 31 6

計 519 100
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問22 私用、親の通院、不定期の就労等の目的で事業を利用したいですか 回答数 割合％
利用したい 151 33.9
利用したいと思わない 269 60.5
未記入 25 5.6
計 445 100

問22 利用する目的は 回答数 割合％
私用、リフレッシュのため 94 39.3
冠婚葬祭、学校行事、通院等 96 40.2
不定期の就労 39 16.3
その他 10 4.2
計 239 100

問22 私用、リフレッシュの日数は 回答数 割合％
１～５日 47 50.0
６～１０日 18 19.2
１１～２０日 13 13.8
２１～３０日 8 8.5
31日以上 2 2.1
未記入 6 6.4
計 94 100

問22 冠婚葬祭、学校行事、通院等の日数は 回答数 割合％
１～５日 56 58.4
６～１０日 24 25
１１～２０日 7 7.3
２１～３０日 1 1
31日以上 1 1
未記入 7 7.3
計 96 100

問22 不定期の就労の日数は 回答数 割合％
１～５日 13 33.3
６～１０日 10 25.6
１１～２０日 6 15.4
２１～３０日 4 10.3
31日以上 2 5.1
未記入 4 10.3
計 39 100

問22 その他 回答数 割合％
１～５日 5 50.0
６～１０日 0 0
１１～２０日 1 10.0
２１～３０日 0 0
31日以上 1 10.0
未記入 3 30.0
計 10 100
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問23 保護者の用事より泊りがけで家族以外にみてもらったことが 回答数 割合％
あった 82 18.4
なかった 355 79.8
未記入 8 1.8
計 445 100

問23 その際に対処方法は 回答数 割合％
親族・知人にみてもらった 68 78.2
ショートステイを利用した 1 1.1
ショートステイ以外を利用した 2 2.3
仕方なく子どもを同行させた 15 17.2
仕方なく子どもだけで留守番させた 0 0
その他 1 1.2
計 87 100

問23 親族・知人にみてもらった日数は 回答数 割合％
１～５泊 52 76.5
６～１０泊 6 8.8
１１～２０泊 7 10.3
２１～３０泊 1 1.5
31泊以上 1 1.5
未記入 1 1.4
計 68 100

問23 ショートステイを利用した日数は 回答数 割合％
１泊 1 100

問23 ショートステイ以外を利用した日数は 回答数 割合％
1泊 2 100

問23 仕方なく同行させた日数は 回答数 割合％
１～５泊 10 83.3
６～１０泊 2 16.7
計 12 100

問23 その他 回答数 割合％
1泊 1 100

問23-1 親族知人にみてもらった際の困難度は 回答数 割合％
非常に困難 9 12.9
どちらかというと困難 23 32.8
特に困難ではない 38 54.3
計 70 100

問24 小学校低学年のうちの放課後の過ごし方について 回答数 割合％
自宅 48 24.7
祖父母や友人知人宅 14 7.2
習い事 39 20.1
放課後児童クラブ 54 27.8
放課後こども教室 24 12.4
ファミサポ 3 1.6
その他 12 6.2
計 194 100
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問24 自宅は週何日くらい 回答数 割合％
1日 2 4.2
2日 9 18.7
3日 7 14.6
4日 6 12.5
5日 20 41.7
6日 0 0
7日 0 0
未記入 4 8.3
計 48 100

問24 祖父母宅や友人知人宅は週何日くらい 回答数 割合％
1日 4 28.6
2日 2 14.3
3日 2 14.3
4日 0 0
5日 6 42.8
6日 0 0
7日 0 0
計 14 100

問24 習い事は週何日くらい 回答数 割合％
1日 14 35.9
2日 19 48.7
3日 2 5.1
4日 0 0
5日 1 2.6
6日 1 2.6
7日 0 0
未記入 2 5.1
計 39 100

問24 放課後児童クラブは週何日くらい 回答数 割合％
1日 1 1.8
2日 1 1.9
3日 6 11.1
4日 2 3.7
5日 35 64.8
6日 9 16.7
7日 0 0
計 54 100

問24 放課後子ども教室は週何日くらい 回答数 割合％
1日 9 37.5
2日 5 20.8
3日 5 20.8
4日 1 4.2
5日 1 4.2
6日 2 8.3
7日 0 0
未記入 1 4.2
計 24 100
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問24 ファミサポは週何日くらい 回答数 割合％
1日 1 33.3
2日 1 33.3
3日 0 0
4日 0 0
5日 1 33.4
6日 0 0
7日 0 0
計 3 100

問24 その他は週何日くらい 回答数 割合％
1日 0 0
2日 3 25
3日 4 33.4
4日 2 16.7
5日 1 8.3
6日 0 0
7日 1 8.3
未記入 1 8.3
計 12 100

問25 小学校高学年のうちの放課後の過ごし方について 回答数 割合％
自宅 64 27.8
祖父母や友人知人宅 22 9.6
習い事 58 25.2
放課後児童クラブ 34 14.8
放課後こども教室 30 13.0
ファミサポ 2 0.9
その他 20 8.7
計 230 100

問25 自宅は週何日くらい 回答数 割合％
1日 6 9.4
2日 13 20.3
3日 16 25.0
4日 1 1.5
5日 20 31.3
6日 2 3.1
7日 0 0
未記入 6 9.4
計 64 100

問25 祖父母宅や友人知人宅は週何日くらい 回答数 割合％
1日 8 36.4
2日 3 13.6
3日 5 22.7
4日 0 0
5日 5 22.7
6日 1 4.6
7日 0 0
計 22 100
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問25 習い事は週何日くらい 回答数 割合％
1日 6 10.3
2日 35 60.3
3日 10 17.2
4日 2 3.5
5日 2 3.5
6日 1 1.7
7日 0 0
未記入 2 3.5
計 58 100

問25 放課後児童クラブは週何日くらい 回答数 割合％
1日 1 3.0
2日 4 11.8
3日 8 23.5
4日 1 2.9
5日 15 44.1
6日 5 14.7
7日 0 0
計 34 100

問25 放課後子ども教室は週何日くらい 回答数 割合％
1日 12 40.0
2日 5 16.7
3日 7 23.3
4日 1 3.3
5日 2 6.7
6日 2 6.7
7日 0 0
未記入 1 3.3
計 30 100

問25 ファミサポは週何日くらい 回答数 割合％
1日 0 0
2日 1 50.0
3日 0 0
4日 0 0
5日 1 50.0
6日 0 0
7日 0 0
計 2 100

問25 その他は週何日くらい 回答数 割合％
1日 1 5.0
2日 5 25.0
3日 9 45.0
4日 0 0
5日 2 10.0
6日 0 0
7日 1 5.0
未記入 2 10.0
計 20 100
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問26(1) 土曜日の放課後児童クラブの利用について 回答数 割合％
低学年の間は利用したい 20 22.7
高学年になっても利用したい 23 26.1
利用する必要はない 18 20.5
未記入 27 30.7
計 88 100

問26(1) 利用したい時間帯は(開始時間) 回答数 割合％
7時 5 11.6
8時 25 58.1
9時 1 2.3
10時以降から 2 4.7
未記入 10 23.3
計 43 100

問26(1) 利用したい時間帯は(終了時間) 回答数 割合％
12時 1 2.3
13時 1 2.3
16時 2 4.7
17時 14 32.6
18時 17 39.5
19時 7 16.3
未記入 1 2.3
計 43 100

問26(2) 日曜・祝日の放課後児童クラブの利用について 回答数 割合％
低学年の間は利用したい 5 5.7
高学年になっても利用したい 8 9.1
利用する必要はない 48 54.5
未記入 27 30.7
計 88 100

問26(2) 利用したい時間帯は(開始時間) 回答数 割合％
7時 3 23.1
8時 6 46.1
9時 2 15.4
10時以降から 1 7.7
未記入 1 7.7
計 13 100

問26(2) 利用したい時間帯は(終了時間) 回答数 割合％
16時 2 15.4
17時 2 15.4
18時 4 30.8
19時 4 30.8
未記入 1 7.6
計 13 100

23 ページ



問27 長期休暇期間中の放課後児童クラブの利用について 回答数 割合％
低学年の間は利用したい 29 28.2
高学年になっても利用したい 36 34.9
利用する必要はない 38 36.9
計 103 100

問27 利用したい時間帯は(開始時間) 回答数 割合％
7時 9 13.8
8時 38 58.5
9時 17 26.2
10時以降から 1 1.5
計 65 100

問27 利用したい時間帯は(終了時間) 回答数 割合％
12時 3 4.6
15時 3 4.6
16時 4 6.2
17時 18 27.7
18時 26 40.0
19時 11 16.9
計 65 100.0

問28 母親は育児休業を取得しましたか 回答数 割合％
働いていなかった 195 44.6
取得した 171 39.1
取得していない 71 16.3
計 437 100

問28 母親が取得していない理由は 回答数 割合％
1 職場に育児休暇を取りにくい雰囲気があった 10 5.2
2 仕事が忙しかった 9 4.6
3 仕事に早く復帰したかった 4 2.1
4 仕事に戻るのが難しそうだった 81 41.8
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 1 0.5
6 収入源となり、経済的に苦しくなる 6 3.1
7 保育所などに預けることができた 8 4.1
8 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0
9 配偶者が無職、祖父母等にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 3 1.5

10 子育てや家事に専念するため退職した 34 17.5
11 職場に育児休業の制度がなかった 17 8.8
12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 4 2.1
13 育児休業を取得できることを知らなかった 3 1.5
14 産前産後の休暇を取得できることを知らず退職した 0 0
15 その他 14 7.2

計 194 100

問28 父親は育児休業を取得しましたか 回答数 割合％
働いていなかった 1 0.3
取得した 12 3.1
取得していない 377 96.6
計 390 100
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問28 父親が取得していない理由は 回答数 割合％
職場に育児休暇を取りにくい雰囲気があった 106 15.8
仕事が忙しかった 131 19.6
仕事に早く復帰したかった 0 0
仕事に戻るのが難しそうだった 13 2.0
昇給・昇格などが遅れそうだった 17 2.5
収入源となり、経済的に苦しくなる 99 14.8
保育所などに預けることができた 3 0.5
配偶者が育児休業制度を利用した 110 16.4
配偶者が無職、祖父母等にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 120 17.9
子育てや家事に専念するため退職した 1 0.1
職場に育児休業の制度がなかった 47 7.0
有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 0 0
育児休業を取得できることを知らなかった 7 1.0
産前産後の休暇を取得できることを知らず退職した 0 0
その他 16 2.4
計 670 100

問28ｰ1 育児休業給付、保険料免除のことをしっていますか 回答数 割合％
育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 153 35.4
育児休業給付のみ知っていた 135 31.3
保険料免除のみ知っていた 7 1.6
育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 137 31.7
計 432 100

問28-2 母親の育児休業取得について 回答数 割合％
育児休業取得後、職場に復帰した 119 69.6
現在も育児休業中である 37 21.6
育児休業中に離職した 15 8.8
計 171 100

問28-2 父親の育児休業取得について 回答数 割合％
育児休業取得後、職場に復帰した 8 66.7
現在も育児休業中である 1 8.3
育児休業中に離職した 0 0
未記入 3 25.0
計 12 100

問28-3 母親の育児休業から職場に復帰したタイミングは 回答数 割合％
年度初めの入所似合わせたタイミング 43 36.1
それ以外 75 63
未記入 1 0.9
計 119 100

問28-3 父親の育児休業から職場に復帰したタイミングは 回答数 割合％
年度初めの入所似合わせたタイミング 1 12.5
それ以外 7 87.5
計 8 100
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問28-4 母親の職場復帰はお子さんが何歳何ヶ月からですか 回答数 割合％
6ヶ月以内 22 18.5
7ヶ月～1歳 68 57.1
1歳より上～2歳 26 21.8
2歳より上 2 1.7
未記入 1 0.9
計 119 100

問28-4 母親の職場復帰の希望はお子さんが何歳何ヶ月からですか 回答数 割合％
6ヶ月以内 7 5.9
7ヶ月～1歳 50 42
1歳より上～2歳 31 26.1
2歳より上 16 13.4
未記入 15 12.6
計 119 100

問28-4 父親の職場復帰はお子さんが何歳何ヶ月からですか 回答数 割合％
6ヶ月以内 3 37.5
7ヶ月～1歳 2 25.0
1歳より上～2歳 1 12.5
未記入 2 25.0
計 8 100

問28-4 父親の職場復帰の希望はお子さんが何歳何ヶ月からですか 回答数 割合％
6ヶ月以内 2 25.0
7ヶ月～1歳 2 25.0
未記入 4 50.0
計 8 100

問28-5 母親が3歳まで休暇が取得できる場合、何歳まで取りたいですか 回答数 割合％
6ヶ月以内 1 0.9
7ヶ月～1歳 30 27.5
1歳より上～2歳 31 28.5
2歳より上 47 43.1
計 109 100

問28-5 父親が3歳まで休暇が取得できる場合、何歳まで取りたいですか 回答数 割合％
6ヶ月以内 1 9.1
7ヶ月～1歳 4 36.4
1歳より上～2歳 2 18.1
2歳より上 4 36.4
計 11 100

問28-6 実際の希望より早く復帰した理由は(母親) 回答数 割合％
希望する保育所に入所するため 29 26.1
配偶者や家族の希望があったため 2 1.8
経済的な理由で早く復帰する必要があったため 33 29.8
人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 30 27
その他 17 15.3
計 111 100
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問28-6 実際の希望より早く復帰した理由は(父親) 回答数 割合％
希望する保育所に入所するため 0 0
配偶者や家族の希望があったため 0 0
経済的な理由で早く復帰する必要があったため 0 0
人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 1 50.0
その他 1 50.0
計 2 100

問28-7 育児休暇からの職場復帰に際して短時間勤務制度を利用しましたか(母親) 回答数 割合％
利用した 30 25.6
利用しなかった 87 74.4
計 117 100

問28-7 育児休暇からの職場復帰に際して短時間勤務制度を利用しましたか(父親) 回答数 割合％
利用した 1 9.1
利用しなかった 10 90.9
計 11 100

問28-8 短時間勤務制度を利用しなかった理由は(母親) 回答数 割合％
1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 36 24.7
2 仕事が忙しかった 36 24.7
3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 23 15.7
4 短時間勤務にすると保育所の入所順位が下がる 1 0.7
5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0
6 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど必要がなかった 11 7.5
7 子育てや家事に専念するため退職した 1 0.7
8 職場に短時間勤務制度がなかった 14 9.6
9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 12 8.2

10 その他 12 8.2
計 146 100

問28-8 短時間勤務制度を利用しなかった理由は(父親) 回答数 割合％
1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 0 0
2 仕事が忙しかった 2 20
3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 2 20
4 短時間勤務にすると保育所の入所順位が下がる 0 0
5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0
6 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど必要がなかった 2 20
7 子育てや家事に専念するため退職した 0 0
8 職場に短時間勤務制度がなかった 2 20
9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 1 10

10 その他 1 10
計 10 100

問28-9(1) 育児休業中の方はいつまで育児休業を取得したいですか(母親) 回答数 割合％
1歳になるまで 30 81.1
1歳になる前に復帰したい 7 18.9
計 37 100

問28-9(2) 育児休業中の方はいつまで育児休業を取得したいですか(父親) 回答数 割合％
1歳になるまで 2 66.7
1歳になる前に復帰したい 1 33.3
計 3 100
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問29 子育て支援に関して境港市が重点的に取り組む必要が高いものはどれだと思いますか 回答数 割合％
1 産後支援の充実 67 3.9
2 保育サービスの充実 208 12.2
3 放課後児童クラブの充実 190 11.1
4 相談窓口や情報提供などの子育て支援の充実 48 2.8
5 小児科医の充実や安心して妊娠出産ができる医療体制の整備 250 14.6
6 家庭における教育の支援など家庭の地域における教育力の向上 56 3.3
7 子育て世帯を対象にした良質な住宅の確保 84 4.9
8 安全安心に通行できる道路交通環境や公共建築物のバリアフリー化などの環境整備 97 5.7
9 男性を含めた働き方の見直しなど仕事と子育ての両立の推進 159 9.3

10 ひとり親家庭の自立支援の推進 49 2.9
11 親子のふれあいや異世代交流の場づくり 38 2.2
12 子育てに伴う経済的支援の充実 216 12.7
13 家庭内、配偶者間暴力(ＤＶ)対策の充実 7 0.4
14 障がい児の健全な発達支援などの障がい児対策の充実 62 3.6
15 保育園、児童センターなど子育て支援関連施設の整備 162 9.5
16 その他 15 0.9

計 1708 100

問30 子育て環境や支援に関してご意見がありましたら(自由記述) 回答数 割合％
容易に預ける対応 41 19.1
病児病後対応 7 3.2
休日の対応 7 3.2
障害者対応 4 1.9
各種保育サービスの経済的支援、無料化 19 8.8
経済的サポート(助成制度など) 6 2.8
保育内容の充実、環境整備 10 4.7
子育てに関する情報発信 8 3.7
情報共有、交流できる場 6 2.8
気軽いつでも相談できる場 5 2.3
支援センター拡充、内容の充実 4 1.9
親子参加のイベント 4 1.9
図書館の充実 3 1.4
子育て用品の貸し出し 1 0.5
子育て中の母が就業するにあたっての企業の理解 6 2.8
子育て中の母が再就職しやすい環境 2 0.9
職場内の託児所 1 0.5
公園管理、公園の設置 21 9.8
道路の安全確保 2 0.9
医療費等対応 15 7.0
休日、夜間に市内で受診できる医療機関 7 3.2
市内に産婦人科を希望 13 6.0
出先の気遣い 2 0.9
児童クラブの充実 14 6.5
放課後、充実して過ごせる場 3 1.4
小学生の制服導入 1 0.5
メディア対応 1 0.5
特になし 2 0.9
計 215 100
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